



太原市卫生健康委员会



[首页](#) > [信息公开](#) > [卫健要闻](#) > 太原市首届内镜技术研修班暨同济医院消化内镜诊治联盟揭牌仪式举行

太原市首届内镜技术研修班暨同济医院消化内镜诊治联盟揭牌仪式举行

时间：2023-05-30 浏览次数：135 来源：太原市卫生健康委员会 字号：[大 中 小]



5月28日，太原市首届内镜技术研修班暨同济医院消化内镜诊治联盟揭牌仪式举行，市委卫健工委书记、市卫健委主任张泽参加并讲话，市委卫健工委委员、市卫健委副主任赵宏英参加。会议特邀同济大学附属同济医院党委书记许树长，复旦大学附属华山医院消化内镜中心主任、上海消化内镜学会主任委员钟良，山西医科大学第二医院消化内镜中心主任、山西省医学会消化内镜专委会主委原丽莉指导讲学。

张泽主任指出，当前是精准医学和靶向治疗的时代。随着经济社会发展和人民生活水平的不断提高，群众更加重视生命质量和健康安全，不但要求看得上病，更希望看得好病。与此同时，消化系统疾病研究不断深入，消化内镜技术飞速发展，消化疾病的的理念和治疗技术日新月异，具有着高知识性、高技术性等特点，这对于我们而言既是机遇，又是挑战。

张泽主任要求，市人民医院要倍加珍惜引领发展的机会，狠抓人才学科队伍建设，纵深拓展学术交流平台，创造性开展交流合作、规培立标等专业内涵建设，努力在专病特色、专技疗效上取得新突破，带动医学技术实现大进步、快发展；要倍加珍惜合作发展的机遇，依托诊治联盟，加强与同济医院的沟通合作，密切与基层医疗卫生机构的联系配合，变一所医院、一个专业单打独斗为全市医学资源按需组合、共同发力，持续推进优质医疗资源下沉，辐射带动消化类疾病防治不断向下延伸，以更优质的诊疗服务回馈龙城百姓。

专家们围绕“超声内镜在胰腺囊肿病灶诊断中的作用、超声探头在早癌诊治中的作用、食管早癌ESD诊疗策略、从结直肠早期病变的检出看肠镜观察要点、放大内镜在早癌精查中的作用、细胞内镜在消化道早癌中的应用”等议题倾力讲授。在ESD模型带教及演示中，消化内镜专家的手把手教学更是让学员们大开眼界，特别是让青年医生得到更多学习和锻炼机会，为基层医疗人才培养和技术提升起到了积极的推动作用。

此次研修班的成功举办进一步推进了太原市卫健委与同济大学、同济大学附属同济医院战略合作协议的有效落地，为太原市临床人才培养基地建设工作打下良好的基础。

[打印本页](#) [返回顶部](#)



政务服务投诉小程序



扫一扫
关注微信公众号



扫一扫
关注微信视频号



扫一扫
关注微博